

Az.: 1

Rotenburg (Wümme), 24.05.2018

# Beschlussvorlage Nr.: <u>0368/2016-2021</u>

Gremien	Datum	ТОР	beschlossen	Bemerkungen
Verwaltungsausschuss	06.06.2018			
Rat	14.06.2018			

### Änderung der Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH

## Beschlussvorschlag:

Der Rat beschließt, die Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH in der Fassung vom 08.11.2011 insoweit zu ändern, als dass § 3 Abs. 1 - (Gegenstand des Unternehmens) - um den Punkt 1.4 Errichtung, Erwerb sowie Bereitstellung von Gewerbe-, Büro- und Wohnimmobilien ergänzt wird und beauftragt die Gesellschafterversammlung, diese Satzungsänderung zu beschließen.

#### Begründung:

Auf dem Gelände der Stadtwerke soll ein Neubau entstehen. Hierbei soll ein altes, von einem ehemaligen Stadtwerke-Mitarbeiter gemietetes Wohngebäude abgerissen und dafür eine Wohnimmobilie zur Vermietung errichtet werden. Für dieses Vorhaben wäre die Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH zu ändern.

Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH hat in seiner Sitzung vom 12.04.2018 einstimmig beschlossen, die Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH zu ändern und empfiehlt der Gesellschafterversammlung o.a. Änderung der Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH.

Ich bitte, der Ergänzung zuzustimmen.

Andreas Weber

#### Anlagen:

- Protokollauszug der Sitzung des Aufsichtsrates der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH vom 12.04.2018
- Satzung der Stadtwerke Rotenburg (Wümme) GmbH in der Fassung vom 08.11.2011